

双色球最高奖金下月增至1000万

从2009年元旦起,双色球玩法规则将有所调整,调整后的一等奖单注奖金最高可达1000万元。据了解,目前双色球一等奖单注奖金实行

500万元封顶。调整后,一等奖的分配将分两种情况。当奖池资金低于1亿元时,奖金为当期高等奖奖金的70%与奖池奖金之和,单注奖金最

高不得超过500万元。当奖池资金高于1亿元(含)时,奖金总额分两部分,一部分为当期高等奖奖金的50%与奖池奖金之和,单注奖金最

不得超500万元;另一部分为当期高等奖奖金的20%,单注奖金最高封顶500万元。如果奖池资金足够,一等奖最高奖可达到1000万元。

■京华时报

明年放假安排出台

国庆中秋8天 五一还是3天

因为中间“含”了个中秋节,明年国庆黄金周将连休8天。昨日国务院办公厅就2009年部分节假日的放假安排发出通知,对元旦、春节、清明节、端午节、中秋节和国庆节放假调休日期作出具体安排。

2009年的1月有元旦(3天)、春节(7天),加上平时的周末,将可以休息14天!成为名副其实的国民“休假月”;而5月有劳动节(3天)、端午节(3天),10月则有国庆节与中秋节(8天)。这意味着国民法定节假日将全部集中在3个月里。

而往年长短型公众假期分布比较均匀,其中春节分布在2月,端午节进驻6月,而中秋节有时移居在9月,两个公众假期扎堆在同一个自然月的现象比较少见,而在一年出现三次更是罕见。

此前有传说称,为了配合当前拉动内需的方针,已经取消的五一黄金周,有望在明年恢复,继续放假7天,不过从昨天公布的通知看,实际放假安排仍为3天,即5月1日至3日。

■快报记者 郑春平

“问题奶粉” 将有赔偿

卫生部新闻发言人毛群安10日在例行新闻发布会上回答记者提问时透露,相关部门正在就三鹿牌婴幼儿奶粉事件的赔偿方案进行论证。

毛群安介绍说,卫生部门将负责把目前受“问题奶粉”影响的婴幼儿救治情况及各种数据核实清楚,包括住院患儿数、筛查有问题的以及回顾性调查确认死亡的病例等。这些数据的统计是为流行病学调查和即将采取的赔偿工作进行准备。

据卫生部通报,截至11月27日8时,全国累计报告因食用三鹿牌奶粉和其他个别问题奶粉导致泌尿系统出现异常的患儿29万余人。

■新华社

消费者听证 须占比2/5

修订后的《政府定价听证办法》已于12月1日起施行。国家发展和改革委员会有关负责人10日就《听证办法》有关问题回答了记者提问。

该负责人表示,价格法第二十三条规定,定价听证会是对政府制定价格的必要性、可行性进行论证的“论证会”,即听证会上发表的各种意见只对政府制定价格起参考作用,主要目的是提高政府定价的科学性、合理性。

《听证办法》扩大了消费者的比例,由原《听证办法》规定不得少于听证会参加人总数的三分之一,扩大到不少于听证会参加人总数的五分之二。

■新华社

▶出门看天

主持人 刘峻



昨天的天气暖洋洋的,如同小阳春,街头出现很多“抱衣族”

快报记者 赵杰 摄

22.2℃ 南京昨遇57年冬天最高温 连续两股冷空气南下,14日重回“冰窖”

22.2℃,57年新高

昨天,南京最高气温达到了22.2℃,这是南京自1951年有详细气象资料以来,12月出现的最高气温。省气象台专家介绍,气温之高虽然很罕见,但连续晴暖的好天气也到头了。江苏省气象台预计,未来5天里,江苏将连续遭遇两股冷空气的打击,先打击“最高气温”,后打击“最低气温”,14~15日,全省将重回“冰窖”。

昨天的冬暖持续时间不是很长,仅仅在下午3点“惊鸿一瞥”后,迅速就往下走了。如果市民当天起得早,会发现昨天真的很有意思,一天里横跨了两个季节,早晨最低气温才7℃,尽管是南风,但是一点也不暖和,到了中午,已经是“春意融融”了,早晚昼夜温差达到了惊人的15℃,这种天气条件下,保暖不好或者快速减衣

的人,是很容易感冒的。

冬暖是暖冬的“强烈信号”?

南京一位气象专家告诉记者,南京12月向来是冷暖交替,但像今年这样特殊的,恐怕谁都不太好讲未来会怎么发展了,先是出现了-6.4℃的低温,后又出现22.2℃,紧接着后面还有大幅的降温。天气一天一个样,冷暖交锋过于激烈,以前都说5月天,孩儿脸,形容变换之快,现在12月这么说,也不为过了。可以肯定的是,一天的冷暖变化不代表整个冬季的变化趋势,最典型的是1991年和2004年,这两年的12月都出现了20℃的“高温”,但是1991~1992年和2004~2005年恰巧都不是暖冬也不是冷冬,只能说当年的冬季很正常。

两股冷空气接踵而至

根据最新气象资料分析,昨天夜里起,有一股冷空气已经开始影响江苏,11日和10日相比,24小时降温幅度为4~6℃。12日傍晚前后起,北方还将有一次中等强度冷空

气自北向南影响江苏,将先后出现偏北大风:陆地上5~6级,江湖河面上6~7级,海面上7~8级,气温将明显下降,降温幅度将达到6~8℃。15日早晨的最低温度:淮北地区-3℃左右,本省东南部地区-1~0℃,其它地区-2℃左右,其中淮北地区将出现冰冻。12日夜里到13日白天江苏省部分地区将出现弱降水。请有关方面密切注意。经过这两次冷空气的连续影响后,气温将有明显下降,市民要及时增衣保暖。

14日,最低气温重回0℃以下

省气象台专家首席预报员尹东屏介绍,昨天下午两点,第一股冷空气的前锋已达赣榆、徐州、驻马店一线,冷空气前锋过后气温将明显下降,24小时的最大降温幅度可达7℃,不过,这股冷空气对最低气温没有过大的影响,降温主要表现在最高气温的下降,尤其是中午的气温,而12日影响江苏的冷空气,势力更强,14日以后,南京的最低气温将回到0℃以下。

南京三日天气

今天 多云到晴,5℃~15℃

明天 白天晴转多云,夜里
多云到阴,4℃~17℃

后天 多云到晴,6℃~13℃

▶有话赵说

主持人 赵勇

你担不担心年终奖泡汤?

时间过得真快,还有一个多月就要过年了。今年过年早,跟过年有关的议题来得也早,比如说让人牵肠挂肚的年终奖。一家门户网站做的调查中,超过六成的受访网友担心年终奖要泡汤。不要说,这都是金融危机闹的。现在裁员减薪的消息不断,大多数人成天想的当然是怎么保住饭碗,即使年终奖要缩水甚或泡汤,也只能在网上发发牢骚而已,是断然不敢跟老板当面理论的。拿惯了的年终奖要泡

汤,心里终归很难过。不过话说回来,现在世道这么差,老板的日子也不好过,能够不裁员不减薪已经很不错了。现在有个流行词叫“共度时艰”,既然是共度,大家的觉悟就得高一点,别光盯着碗里的那点年终奖,有的时候,也该体谅一下老板才对。在年终奖的事情上,员工要体谅老板,老板也不能闷着葫芦摇,年终奖会不会缩水甚或泡汤,该早点给员工们一个交代才行。到了年三十晚上才让大

家知道年终奖归零,这样的老板,也就忒不厚道了。这么多人担心年终奖泡汤,聪明的老板该知道怎么做。恐怕要泡汤的不仅是年终奖,还有最近搞得很活跃的各类购房团。“北京房价已见底?山西煤老板包机进京购豪宅”,曾经被很多人当作楼市回暖的一个稻草,除了山西煤老板之外,温州购房团出手抄底最近也屡屡被当作是房价将触底反弹的信号。但最新的报道又说,“山西煤老板包机

进京抄底豪宅”,是一次不折不扣的炒作。搞了半天,原来还是“房托”,我说嘛,以山西煤老板和温州人的精明,怎么可能这个时候往油锅里跳呢?开发商与其费尽心思搞这么多名堂,倒不如像上海的一栋甲级写字楼一样,挂出每平方米直降3.5万的跳楼价算了。所谓跳楼也有先后,晚跳不如早跳,开发商们得赶紧明白这个道理才行。至于南京一家楼盘要跳水都被禁止,就又是一件让人费解的怪事了。



■声音

我们有一个制度叫“第一责任人负责制”和“一票否决制”,听起来都是很好的制度,其实有内在的不足。这点像“政治承包”。绝对的责任需要绝对的权力。而绝对的权力意味着超越任何监督。

——中共中央编译局副局长俞可平教授呼吁改革干部的责任体制

时事

国务院任命一批副部级官员

国务院任命国家工作人员。任命陈希为教育部副部长;任命钟山为商务部副部长;任命欧阳坚、王文章为文化部副部长;任命王松鹤、鲁培军为海关总署副署长;任命蒋建国为国家新闻出版总署副署长;任命田学斌为国务院研究室副主任;任命丁仲篪为国有重点金融机构监事会主席。

■新华社

北京征集女民兵 参加建国60周年阅兵

近期,北京朝阳区不少社区或是贴出了通知,或是在社区网里发了帖子,称将对有意参加“建国60周年国庆阅兵女民兵方队”的社区居民进行报名登记;报名条件为身高在1.63米至1.75米之间、年龄17岁至25岁的女性;通知书的落款为社区居委会。工作人员称,一旦入选就要接受为期10个月的军事化训练,训练会非常艰苦,结束后也不分配工作。尽管如此,仍旧吸引不少“80后”女孩报名。

■北京晚报

社会

13日凌晨的月亮 今年最大最圆

今年最大最圆的月亮将在13日凌晨现身夜空。

由于该轮满月出现在农历十一月十五“中冬”,因此又叫“中冬月”,比农历八月十五“中秋月”还要明亮。专家认为,“中冬月”比“中秋月”明亮,原因是中冬月是天顶月,月光垂直射向北半球地区的缘故。

月亮每经历14次圆缺(即天文中的14个“朔望月”,合413.4天),就达到最大最圆的状态。根据推算,12月13日0时27分为“望”,此时地球运行到月亮和太阳之间,月亮恰好“直面”太阳,它将太阳的光全部反射给地球,故呈现“最圆”的姿态;同日清晨6时,月球又过近地点,届时月球距离地球为全年最近的时刻,因而月亮的视直径最大。

■通讯员 马伟宏 快报记者 安莹



江苏省委书记 孙政才 江苏省省长 仇亮国

江苏省委副书记 仇亮国 江苏省省长 孙政才